

Hirek

— **A kormányzó a hercegprimásnál.** A kormányzó tegnap délután meglátogatta budai palotájában Csernoch János bíboros hercegprimást, aki római útját közvetlenül megelőzően rövid ideig a fővárosban tartózkodott.

— **Reök Iván meghalt.** Reök Iván volt országgyűlési képviselő, műszaki tanácsos, a szegedi ármentesítő és belvízszabályozó Társulat volt igazgató főmérnöke ma délután horgosi birtokán 68 éves korában elhunyt. Reök Iván 1906-ban a tápéi mandátum elnyerésével került be a parlamentbe. A tápéi kerület a következő cikluson is megtisztelte őt bizalmával s Reök Iván Kossuth Ferenc és Apponyi párti politikával egészen az összeomlásig képviselte kerületét az országgyűlésen, ahol különösen mérnöki szakkérdésekben fejtett ki munkásságot. 1920-ban a Friedrich-féle választási rendelet alapján a Mindszenti kerület megválasztotta nemzetgyűlési képviselőnek, de mandátumáról horgosi birtoka miatt lemondott.

— **A romtemplom továbbépítéseért.** A romtemplom továbbépítésére indított gyűjtés szépen halad előre. A társadalom minden rétege megmozdul, hogy hozzásegítse a várost az árvizi fogadalom beváltásához. A gyűjtőivek még nem érkeztek ugyan vissza és így a gyűjtés pozitív eredménye ismeretlen, de a polgármester impressziója szerint jó eredmény várható. Palágyi Lajos szinigazgató közölte a polgármesterrel, hogy a jövő hét valamelyik napján, a templomépítés javára előadja a színház a Biborost. Az előadás tiszta jövedelme a templomalapé lesz. Értesülésünk szerint az előadás előtt a polgármester adakozásra hívja fel a közönséget.

— **Emberhust főző vendéglősné.** A Lidove Noviny azt a rémregénybe illő hihetetlen szenzációt jelent, hogy a zemplénmegyei Homonnán egy cseh vendéglősné emberi csontot és húst talált a vendégeinek. Az emberhust az ottani sirásóktól vette. Azonkívül megfőzte a különféle kigyók, békák húsát és azt akarta ezzel elérni a régi babona szerint, hogy vendéglője nagyobb látogatottságnak örvendjen. A rendőrség megindította a nyomozást. Hír szerint a postamester beteg lett, aki a vendéglő legrégebbi törzsvendége volt. Megindult a vizsgálata, de még nem sikerült megállapítani, hogy mennyi emberhust és csontot főzött. A Felvidéken ismeretlen emberek azt a hírt terjesztik, hogy a homonnai polgármestert temetése után nagy lakoma keretében megették.

— **Ismét megdrágítják a kenyert.** Budapesten 140 koronáról 170 koronára akarják emelni a kenyér árát. Holnap lesz a döntés.

Ma új, briliáns műsor a Renaissance-ban!

Csak 16 éven felülieknek!

Kék-szakáll hercegnő

szerelmei.

Az évad legszebb filmje!

Egyidejűleg:

Sátánkarmok

Szevenson világhírű regényének filmvariációja.

Keltős főszerepben: BARRYMORE

20 fővárosi varieté, dal- és táncszám ma a Renaissance-ban!

— **A Wiener Commercial Bank ügyében kiterjesztik a bünvádi eljárást.** Ma délelőtt meg voltak idézve a rendőrségre a Wiener Commercial Bank vezetőségének és felügyelő bizottságának tagjai. A kihallgatást az alapos könyvvizsgálatai tette szükségessé, de a kihallgatott vezetőségi és felügyelőbizottsági tagokat a rendőrségről elbocsátották azzal a kijelentéssel, hogy megindítják a bünvádi eljárást a bank több igazgatósági és felügyelőbizottsági tagja ellen.

— **A Szegedi Kereskedők Szövetségének adótanfolyama.** Ismeretes a Szegedi Kereskedők Szövetségének már régebben felmerült az a terve, hogy a mindinkább bonyolultabbá váló adóügyek szakszerű megismertetése céljából úgy a kereskedők, mint alkalmazottaik számára adótanfolyamot rendez. A szövetség vezetőségének ez adótanfolyamok szervezése céljából sikerült Wolf István pénzügyi tanácsost, az adóügyek kiváló szakértőjét megnyernie, aki készséggel vállalkozott az adótanfolyam vezetésére. A szövetség elnöksége felhívja tehát az érdeklődő kereskedőket és alkalmazottakat, hogy az adóügyek, az adóügyekkel kapcsolatos könyvvezetés és egyéb tudnivalók megismerése céljából e tanfolyamon leendő részvétel céljából a szövetség főtitkári hivatalában (Kereskedelmi és iparkamara) minél számosabban jelentkezzenek, ahol is a szükséges további utbaigazításokat is meg fogják kapni.

— **A gyáripari bizottság ülése.** A gyáripari bizottság szombaton délután öt órakor, a városháza tanácsstermében a polgármester elnökletével ülést tart.

Ma új, briliáns műsor a Renaissance-ban!

— **Észak oroszánja.** Az évad legmonumentálisabb német filmatrakciója. Kétségtelen, hogy az utolsó három esztendőben a film terén kábiló és nagyszerű verseny fejlődött ki. Két nemzet küzdött a hegemoniáért: Amerika és Németország. Egyik nagyobb és döbbenetesebb attrakcióval állt elő, mint a másik. De ha nézzük ezeknek az éveknek legnagyobb sikerét, akkor mondhatni, Németország javára dől el a verseny, mert Amerikának valóban csak legnagyobb néhány filmalkotását lehet a Boleyn Anna, a Hindu siremlék, a Fáraó hitvese mellé állítani. Ha már most megvizsgáljuk, mi volt ezeknek az óriási német sikereknek a titka, akkor a külsőségek pazarságán, a rettenetes áldozatkészségén, a kitűnő, tökéletes mesén, a páratlan tudásu rendezésen kívül ott találjuk, mint főtényezőket, a legnagyobb szerű színészi teljesítményeket. Három különöss nagy színész alakítása volt ezeknek a roppant sikereknek főmozgatója, mintegy lelki tartalma: Emil Jannings, Bernhard Goetzke és Dagny Servaes. Amikor Amerikában egy Griffith kezd dolgozni és új lehetőségek felé viszi az amerikai filmet, feszült kíváncsisággal várhatjuk, hogy a rivális Németország minő filmslágert tud kívágni Griffith-tel szemben. Nos, az új német standard film készen áll s a címe: Észak oroszánja. Észak oroszánját március 9—10—11-én (pénteken, szombaton és vasárnap) mutatja be a Korzó Mozi.

Ma új, briliáns műsor a Renaissance-ban!

— **KÜLFÖLD.** A cseh köztársaság védelméről szóló törvényjavaslatot minden változtatás nélkül elfogadták. — **DUBLIN**ban hosszú nyugalom után tegnap három óras harcra került a sor. A felkelők megtámadták a városházát, egy kaszányát, az ir bankot és a vasuti állomást. Két felkelő és egy polgár megsebesült. — **FRANCIAORSZÁGBAN** a folyók mindenütt megáradtak. A páris-nantesi vasutvonal viz alá került. Az árviz Páris is fenyegeti.

Ma személyesen Zigoto és Chaplin a Renaissance-ban!

NEM KELL TÖBBÉ RÉSZVÉNYT VENNI,
mert a Gummi- és Bőripar
minden vevőjét üzlettársul fogadja
és ebben a hónapban is odaadja
egy napi bevételét osztaléknak.

— **Elitelték a Zita-kórház élelmezőit.** A budapesti büntető törvényszéken dr. Keresztesy Gyula táblabíró tanácsa ma kihirdette a Zita-kórház ügyében az ítéletet. Mint tetteseket büntősnek mondotta ki Hézsér Árpádot, a Zita-kórház volt élelmezési tisztjét és anyósát, Jene Ferencné, aki a gazdasszonyi teendőket látta el, a hadviseltek ellen elkövetett büntetben. A bíróság büntősnek mondta ki őket, mert a sebesült és beteg katonák és a Zita-kórház orvosai és alkalmazottai részére rendelkezésre bocsátott élelmezési cikkekkel maguknak el tulajdonítottak, maguknak és másoknak nagyobb hasznot szereztek. Hézsér három évi fegyházra s 20.000 kor. pénzbüntetésre, Jene Ferencné két évi fegyházra és 10.000 korona pénzbüntetésre ítélt.

— **A köztisztviselők március havi kedvezményes ellátása.** Az 1923 március havi kedvezményes listát és zsírt a Püspök-téri főüzletben, a cukrot és sőt pedig a Horváth Mihály-utcai fiók árudában a Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete a következő sorrendben osztja ki: Március 8-án 1—400, 9-én 401—800, 10-én 801—1200, 12-én 1201—1600, 13-án 1601—2000, 14-én 2001—2400, 15-én 2401—2800, 16-án 2801—3200, 17-én 3201—3600, 19-én 3601-től végig. Azok az igényjogosultak, akik a rókusai városrészben laknak, a kedvezményes ellátást a Kossuth Lajos-sugarúti fióküzletben kapják. A NyUKOSz tagjai az ellátást március 10-én, szombaton, a vasuti Központi Leszámitoló Hivatalban veszik át.

— **A Kiss-utcából a Széchenyi térre.** Ezelőtt négy esztendővel nyitotta meg a Belvárosi Illatszeriár a világháborúból hazaérkezett Müller László a Kiss-utcában és azzal vonta magára rövidesen az érdeklődést, hogy ő volt az első az országban, aki a nagy világegés után Párisba utazott és ott vásárolt be és így ami külföldi finom illatszer és toalettk cikk létezett, az csak ott volt kapható. Rövid négy év alatt az izléssel és hozzáértelessel vezetett Belvárosi Illatszeriár forgalma azonban annyira megnövekedett, hogy a Kiss-utcai üzlet szűknek bizonyult és annak megnagyobbitásáról kellett gondoskodni. A napokban azután megnyílt az új Belvárosi Illatszeriár a Széchenyi-téren, közvetlenül a Kék Csillag mellett és az új helyiség méltóképpen reprezentálja a jőnevű céget, amelynek fővezérsége idején Horthy kormányzó ur főméltósága is állandó vevője volt és amely most már nemcsak áruival, de helyiségével is a legelőkelőbb tüzletek közé sorolható.

— **A „Napsugár“** vagyonmentő vásár köz-kívánatra meghosszabbította a vásár tartamát **vasárnap est 7 óráig.** Állandó helyisége: **Belvárosi óvoda, To'ly-utca 4. szám.**

20 fővárosi varieté, dal- és táncszám ma a Renaissance-ban!

Pusztuló népek

világtragédia 2 részben,
mindkét rész egyszerre
egy előadásban,

Paul Wegenerrel
a főszerepben.

Első részben:

Magyarok bejövetele.

R Vereckei szorosban készült felvétel.

A Belvárosi Moziban lesz bemutatva!